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and downloaded at this Justice
Department website: http://
www.usdoj.gov/enrd/Consent_
Decrees.html. We will provide a paper
copy of the Consent Decree upon
written request and payment of
reproduction costs. Please mail your
request and payment to: Consent Decree
Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box
7611, Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $7.75 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Thomas Carroll,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2020—00045 Filed 1-7-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training
Administration

Agency Information Collection
Activities; Comment Request; Job
Corps Application Data

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL), Employment Training
Administration (ETA) is soliciting
comments concerning a proposed
extension for the authority to conduct
the information collection request (ICR)
titled “Job Corps Application Data.”
This comment request is part of
continuing Departmental efforts to
reduce paperwork and respondent
burden in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA).

DATES: Consideration will be given to all
written comments received by March 9,
2020.

ADDRESSES: A copy of this ICR with
applicable supporting documentation,
including a description of the likely
respondents, proposed frequency of
response and estimated total burden,
may be obtained free by contacting
Lawrence Lyford by telephone at 202—
693-3121 (this is not a toll-free
number), TTY 1-877-889-5627 (this is
not a toll-free number), or by email at
Lyford.Lawrence@dol.gov.

Submit written comments about or
requests for a copy of, this ICR by mail
or courier to the U.S. Department of
Labor, Employment and Training
Administration, Office of Job Corps, 200
Constitution Avenue NW, Room N—
4507, Washington, DC 20210; by email:

Lyford.Lawrence@dol.gov; or by Fax
202-693-3113.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lawrence Lyford by telephone at 202—
693-3121 (this is not a toll free number)
or by email at Lyford.Lawrence@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as
part of continuing efforts to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information
before submitting them to the Office of
Management and Budget (OMB) for final
approval. This program helps to ensure
that requested data can be provided in
the desired format, reporting burden
(time and financial resources) is
minimized, collection instruments are
clearly understood, and the impact of
collection requirements can be properly
assessed.

Job Corps is the nation’s largest
residential, educational, and career
technical training program for young
Americans. The Economic Opportunity
Act established Job Corps in 1964 and
it currently operates under the authority
of the Workforce Innovation and
Opportunity Act (WIOA) of 2014. For
over 55 years, Job Corps has helped
prepare over 3 million at-risk young
people between the ages of 16 and 24 for
success in our nation’s workforce. With
121 centers in 50 states, Puerto Rico,
and the District of Columbia, Job Corps
assists students across the nation in
attaining academic credentials,
including High School Diplomas (HSD)
and/or High School Equivalency (HSE),
and career technical training
credentials, including industry-
recognized certifications, state
licensures, and pre-apprenticeship
credentials.

Job Corps is a national program
administered by DOL through the Office
of Job Corps and six regional offices.
DOL awards and administers contracts
for the recruiting and screening of new
students, center operations, and the
placement and transitional support of
graduates and former enrollees. Large
and small corporations and nonprofit
organizations manage and operate 96
Job Corps centers under contractual
agreements with DOL. These contract
center operators are selected through a
competitive procurement process that
evaluates potential operators’ technical
expertise, proposed costs, past
performance, and other factors, in
accordance with the Competition in
Contracting Act and the Federal
Acquisition Regulations. The remaining
25 Job Corps centers, called Civilian

Conservation Centers, are operated by
the U.S. Department of Agriculture
Forest Service, via an interagency
agreement. DOL has a direct role in the
operation of Job Corps, and does not
serve as a pass-through agency for this
program.

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless it is
approved by OMB under the PRA and
displays a currently valid OMB Control
Number. In addition, notwithstanding
any other provisions of law, no person
shall generally be subject to penalty for
failing to comply with a collection of
information that does not display a
valid Control Number. See 5 CFR
1320.5(a) and 1320.6.

Interested parties are encouraged to
provide comments to the contact shown
in the ADDRESSES section. Comments
must be written to receive
consideration, and they will be
summarized and included in the request
for OMB approval of the final ICR. In
order to help ensure appropriate
consideration, comments should
mention OMB control number 1205—
0025.

Submitted comments will also be a
matter of public record for this ICR and
posted on the internet, without
redaction. DOL encourages commenters
not to include personally identifiable
information, confidential business data,
or other sensitive statements/
information in any comments.

DOL is particularly interested in
comments that:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
(e.g., permitting electronic submission
of responses).

Agency: DOL-ETA.

Type of Review: Revision.
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Title of Collection: Job Corps
Application Data.

Forms: ETA Form 652, ETA Form
655, and ETA Form 682.

OMB Control Number: 1205-0025.

Affected Public: Job Corps applicants.

Estimated Number of Respondents:
139,814.

Frequency: Annually.

Total Estimated Annual Responses:
139,814.

Estimated Average Time per
Response: Varies.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 12,543.

Total Estimated Annual Other Cost
Burden: $90,938.

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A).

John Pallasch,

Assistant Secretary for Employment and
Training.

[FR Doc. 2020-00064 Filed 1-7-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-FT-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[Docket Nos. 50-528, 50-529, and 50-530;
NRC-2019-0254]

Arizona Public Service Company; Palo
Verde Nuclear Generating Station,
Units 1, 2, and 3; Extend
Implementation Times

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: License amendment application;
opportunity to comment, request a
hearing, and petition for leave to
intervene.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) is considering
issuance of amendments to Renewed
Facility Operating License Nos. NPF—41,
NPF-51, and NPF-74, issued to Arizona
Public Service Company (the licensee),
for operation of the Palo Verde Nuclear
Generating Station, Units 1, 2, and 3
(Palo Verde). The proposed
amendments would extend the
implementation time from February 23,
2020, to August 31, 2020, for the NRC-
approved license amendments issued
May 29, 2019, associated with risk-
informed completion times in
accordance with Nuclear Energy
Institute (NEI) Topical Report NEI 06—
09, Revision 0-A, “Risk-Informed
Technical Specification Initiative 4b,
Risk-Managed Technical Specifications
(RMTS) Guidelines.” The licensee is
requesting this extension due to
unforeseen circumstances.

DATES: Submit comments by February 7,
2020. Requests for a hearing or petition

for leave to intervene must be filed by
March 9, 2020.

ADDRESSES: You may submit comments
by any of the following methods:

e Federal Rulemaking Website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC-2019-0254. Address
questions about NRC docket IDs in
Regulations.gov to Jennifer Borges;
telephone: 301-287-9127; email:
Jennifer.Borges@nrc.gov. For technical
questions, contact the individual listed
in the FOR FURTHER INFORMATION
CONTACT section of this document.

o Mail comments to: Office of
Administration, Mail Stop: TWFN-7—
A60M, U.S. Nuclear Regulatory
Commission, Washington, DC 20555—
0001, ATTN: Program Management,
Announcements and Editing Staff.

For additional direction on obtaining
information and submitting comments,
see “Obtaining Information and
Submitting Comments” in the
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of
this document.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Siva
P. Lingam, Office of Nuclear Reactor
Regulation, U.S. Nuclear Regulatory
Commission, Washington, DC 20555—
0001; telephone: 301-415-1564; email:
Siva.Lingam@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and
Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2019-
0254 when contacting the NRC about
the availability of information for this
action. You may obtain publicly-
available information related to this
action by any of the following methods:

e Federal Rulemaking Website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC-2019-0254.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly-
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397—4209, 301—
415-4737, or by email to pdr.resource@
nrc.gov. The license amendment request
dated December 26, 2019, is available in
ADAMS under Accession No.
ML19360A155.

e NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents at
the NRC’s PDR, Room O1-F21, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Rockville, Maryland 20852.

B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC-2019—
0254 in your comment submission.

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information that
you do not want to be publicly
disclosed in your comment submission.
The NRC will post all comment
submissions at https://
www.regulations.gov as well as enter the
comment submissions into ADAMS.
The NRC does not routinely edit
comment submissions to remove
identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the NRC, then you should
inform those persons not to include
identifying or contact information that
they do not want to be publicly
disclosed in their comment submission.
Your request should state that the NRC
does not routinely edit comment
submissions to remove such information
before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Introduction

The NRC is considering issuance of
amendments to Renewed Facility
Operating License Nos. NPF—41, NPF—
51, and NPF-74 issued to Arizona
Public Service Company, for operation
of Palo Verde, located in Maricopa
County, Arizona.

The proposed amendments would
extend the implementation time from
February 23, 2020, to August 31, 2020,
for the NRC-approved license
amendments issued May 29, 2019
(Amendment Nos. 209; ADAMS
Accession No. ML19085A525),
associated with risk-informed
completion times in accordance with
NEI 06—09, Revision 0-A, “Risk-
Informed Technical Specification
Initiative 4b, Risk-Managed Technical
Specifications (RMTS) Guidelines.” The
licensee is requesting this extension due
to unforeseen circumstances.

Before any issuance of the proposed
license amendments, the NRC will need
to make the findings required by the
Atomic Energy Act of 1954, as amended
(the Act), and NRC regulations.

The NRC has made a proposed
determination that the license
amendment request involves no
significant hazards consideration. Under
the NRC’s regulations in section 50.92 of
title 10 of the Code of Federal
Regulations (10 CFR), this means that
operation of the facility in accordance
with the proposed amendments would
not (1) involve a significant increase in
the probability or consequences of an
accident previously evaluated; or (2)
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